



年薪最高80万,购房还给20-50万元补贴 相城区重金招高层次人才

年薪最高可达80万,购房还给20-50万元的安家补贴。日前,苏州市相城区人社局发布引进优秀专业人才公告,针对相城区总规划师、苏州高铁新城总规划师、总建筑师3个岗位,引进优秀专业人才。

根据要求,应聘者必须是具有中华人民共和国国籍,遵纪守法,品行端正,无违法犯罪记录,具有正常履行岗位职责必备的身体条件和规定的具体资格条件。同时,还需要具有硕士研究生及

以上学历(学位),年龄在45周岁及以下(1972年1月1日及以后出生)。报名时间:即日起至12月31日。

最诱人的是薪资待遇,年薪30-50万元,特别优秀的最高80万元。尚未在相城购买自用住宅的,可提供硕士研究生不低于60平方米、博士研究生不低于90平方米免费租房,连续提供3年;对于无法提供租房的,按照博士研究生1200元/月、硕士研究生800元/月的标准给予租房补贴。在相

城购买自用住宅后,给予20-50万元的安家补贴(安家补贴总金额应扣除已享受的租房补贴)。

另外,符合条件的人才可参与申报阳澄湖人才计划各子计划的评审,获评阳澄湖科技领军人才的可获得最高80万元安家补贴,获评阳澄湖紧缺专技人才的可享受6-12万元薪酬补贴。同时,入选者可按相城区高层次人才待遇,享受子女入学、医疗保健等相关政策服务。

何洁

周末到阳澄湖边买“渔获”



上周末,2017首届“阳澄湖渔获节”在苏州市阳澄湖生态休闲旅游度假区阳澄湖旅游集散中心盛大开幕。记者了解到,整个活动将持续到2018年1月21日。

上午9点半,随着一声“起网”的号子声,渔民们齐心协力拉起大网。一时间,万鱼欢腾,水花四溅。所捕渔获立即放入当天的渔获市集,主持人一元起拍一条鱼(5斤以上),限量十条,引得不少游客争相前来抢鲜。除鱼鲜外,来自“美人腿”农业园的有机蔬果也很受欢迎,游客除了可以在市集购买,还可以到农业园尽情享受采摘乐趣。

何洁/文 通讯员供图



500多警力护航“太湖马拉松赛”

由中国田径协会、苏州高新区管委会主办,中央电视台联合承办的2017苏州太湖国际马拉松赛将于12月16日在高新区举行。赛事共分为全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松。3万名运动员和爱好者参加比赛。苏州高新区分局将投入550名警力,进行沿线交通管控和现场维护。

魏越 朱健 文/摄

公益诉讼增殖放流在长江常熟段举行 捞8条鱼,罚一干还要买鱼苗放生

昨天下午,在长江常熟段顺利举行苏州首批公益诉讼增殖放流。

“抓了8条鱼,最多卖几十块钱,没想到竟然犯法了。”今年6月1日,常熟法院开庭审理被告人张某非法捕捞水产品罪一案,这是苏州首例环保刑事附带民事公益诉讼案件。张某在长江禁渔期,使用国家明令禁用的三层刺网,捕得鲢鱼、鳊鱼、鲫鱼等水产品合计7.065公斤。后法院判决张某罚金人民币1000元。同时,公诉机关作

为公益诉讼人向法院提起了附带民事公益诉讼,并最终与张某达成民事赔偿调解协议,约定由张某承担破坏渔业资源损失289.56元,用于生态环境修复。

2017年10月20日,常熟法院将张某非法捕捞水产品罪等18件刑事附带民事公益诉讼案件的生态修复方案在官网、微信和微博进行了公告,并在公告期满后主动联系当地渔政部门,联合组织增殖放流,共放流18个案件的1万余斤鱼苗,合计价值29383.2元。吴皆与 何洁

店还在店主换了,卡怎么办?

新店:要想继续使用旧卡,得按1:1的比例再办张新卡

在没有做任何告知的情况下,美容美发店忽然换了主人,这让市民朱小姐办理的美容美发金卡瞬间成了废卡,一起作废的,还有账面上的5000多元钱。

高达

店还在,店主换了

2016年初,朱小姐在姑苏区葑门路一家名为“伯爵”的美容美发店,充值500元办理了一张会员卡。可由于每次理发都有工作人员不厌其烦地给她推销项目,碍于面子,当年年底,朱小姐花七八千元,将自己的卡升成了3折卡。

日前,朱小姐意外发现,“伯爵”居然易主了,店里的员工也都换了新面孔。面对一脸茫然的朱小姐,店员表示,店铺已经转让,新店名叫“柏林国际”,新店不认可朱小姐的3折金卡。

由于“伯爵”在苏州并无其他分店,朱小姐与新店协商的解决方案是:“柏林国际”虽然与“伯爵”毫无关系,但是出于对消费者的同情,只要朱小姐愿意照1:1的比例再办理一张他们的会员卡,他们就承认之前的余额和折扣。“也就意味着我必须再充值5000块。经历了这样的事,我再也不愿

相信这些美发店了。”最终,双方不欢而散,朱小姐报警求助。

理发店三年两易手

现代快报记者来到“柏林国际”,发现店门口的招牌上隐约可以看到没有清除干净的“伯爵”二字。

针对记者提出的会员退款问题,一名经理表示,原则上他们不支持退款,但如果记者愿意按照1:1的比例充值一张他们的卡,就可以继续使用旧卡的余额和折扣。见记者对充值还有顾虑,经理拍着胸脯保证,他们绝对不会像“伯爵”一样一走了之。“等我们正式营业了,再换卡就要按1:3的比例了。”

经理表示,这样做也是迫不得已,因为他们在转让时,就已经投入了大量资金用于偿还“伯爵”的债,其中包括“伯爵”拖欠的房租水电和员工工资。“主要是伯爵所有会员卡上的钱超过两百万,

直接无条件垫付谁都承担不起。”

记者随后联系到了另一位“伯爵”会员张先生。他表示,这次换店波及最多的,还是苏州大学的学生和住在葑门一带的居民,卡里四五万的大有人在,其中不少又充值了四五万重新办理“柏林国际”的卡。张先生告诉记者,自己已经经历过了一次“换店风波”。“2015年夏天之前,这家店叫震轩,后来也是卷款跑路。”而当时接手的,正是现在不见了踪影的“伯爵”。“震轩跑掉,会员卡也闹了好久,后来我的卡就从震轩变成了伯爵。”

记者在事后电话联系了该理发店所在的双塔街道,工作人员告诉我们,目前街道综合行政执法大队已经介入调查。“根据《江苏省〈单用途商业预付卡管理办法(试行)〉实施细则》,伯爵可能涉嫌欺诈,并且性质比较严重。”姑苏区消保委工作人员则建议顾客尽早走司法途径进行解决。

园区动迁居民 保障性住房供应摇号举行

12月18日,2017年度苏州工业园区农村动迁居民保障性住房供应摇号仪式在唯亭街道举行。

据介绍,本年度符合保障性条件并参加本次摇号的家庭共80户,其中娄葑25户、唯亭14户、胜浦3户、斜塘38户。申购家庭务必根据摇号通知要求,自2017年12月19日至12月24日,到各街道建设土地房产管理所领取购房通知单;2017年12月25日至2018年1月31日

期间,购房家庭按购房通知单明确的供房单位售房点办理购房签约手续,逾期作为自动放弃。

本次供应房源位于娄葑街道跨阳路的澄洋新村,共三幢80套,按1:1配置,均为完全出售型保障性住房。供应摇号以计算机随机抽取的方式来确定,整个摇号过程由苏州市中新公证处全程监督并出具公证证明。

唯宣 何洁

东港家乐社区 为老党员举办专题讲座

12月18日上午,娄葑街道东港家乐社区特别邀请到了苏州大学政治与公共管理学院副教授、苏州基层党建研究所研究员胡小君,前来为社区老党员们做关于“国际形势与中国外交”的专题讲座。

讲座上,胡教授介绍道,在当今经济与科技迅猛发展的态势下,国际局势似乎也变得甚为微妙,有点“牵一发而动全身”。而在如今以经济金融市场

为核心利益的主流经济时代,只有在发展了强大的经济实体与商业网络之后,才能真正树立起自己的国际地位,才能使自己立于强国之林。胡教授说道,在发展经济的同时,还需注重自身的廉政教育!

当天在座的各位老党员都特别仔细地聆听胡教授讲演,不时在本子上做笔记,深感我们国家在当前复杂国际形势下,任重而道远。 黄自逸 何洁